

逢君拾光彩 不吝此生轻

拾光公园即将全面完工,华阳人运动休闲再添好去处

1月20日是“大寒”节气,此后的天气虽比往常冷,但位于四川天府新区华阳街道的拾光公园每天都会迎来不少居民,他们有的打乒乓球、有的带娃在草坪上嬉戏、有的坐在木椅上休息,崭新的公园里处处都是人们的笑脸。记者在现场看到,工人们正在对公园内的建筑细节进行最后的完善,公园预计春节前就将和市民们正式见面了。

拾光公园位于南湖北路与江安河道夹角区域,西起剑南大道,南至江安河,北邻南湖尚景小区,东邻河池安置房小区,总用地面积约25000平米,是设计师对标美国·坎伯兰公园设计的森林亲子运动主题公园。在这里,文化与运动相结合、生态与活力相统一,给市民带来立体化休闲空间体验,同时打造出一条精致有温度的回家之路。

走进公园,市民就会被“高颜值”的设计惊艳,建筑以白色为主色调,与绿色植物交相辉映,打造出满满的“高级感”。特别是在公园的儿童娱乐区有一个观景台,观景台周边能看到一朵朵白色的“云”形雨水收集装置,上到观景台可以眺望华阳周边的风景,也能观赏拾光公园全貌,是公园的“制高点”。

拾光公园不仅美观,还很实用。学轮滑的年轻人在这里跃跃欲试,不少幼童在草坪上追逐嬉戏,老年人闲坐着晒太阳聊天,大家对这个新公园相当满意。背靠着彩色的座椅,70岁的王奶奶高兴地说:“我住在南湖尚景小区,我们小区很舒服,出门就有这么好耍的公园,太幸福了。以后我每天都要来转一转。”李大叔与儿子前来打乒乓球,妻子在一旁跳绳,他说:“这个公园一看就花了不少钱,因为它的设计规划很科学,可以打球,可以观赏河景,连小朋友都有娱乐的地方,很不错。”

拾光公园的设计的确很花心思,华阳街道相关部门在2021年3月就开始组织打造。用时不到



拾光公园将给华阳居民带来更有品质感的美好生活。



公园内一朵朵白色的“云”形雨水收集装置。



少年儿童在公园内兴奋地玩耍。

1年,这个以“光”为主题的公园就呈现在大家身边,给华阳居民带来了别样的惊喜。这个公园显现出丰富的都市价值,为市民提供了休憩体验场所,同时引入丰富的综合服务配套设施,增加了新消费场景,实现了生态价值的转换。

公园以“光”为主题,分为8个

区域:光之海、光之森、光之园、光之亭、光之谷、光之坪、光之廊、光之篮,每个板块之间以绿道有机联系,形成了美观大方的休闲运动场景。公园设计富有特色,首先构建了30亩绿色生态园,园区种植了丰富的植物,同时还融入海绵城市设计,能进行有效的雨洪管理;公园不仅充分利用了地面上的空间,还将配套设施引入了地下空间,形成立体化空间结构,让公园更加实用,也颇具艺术感。另外,在公园里有充足的场地,包含足球、篮球、羽毛球、轮滑等户外运动场地,可满足全年龄段居民的户外健身需求。

南湖公园、顺河公园、维也纳森林公园、红石公园……华阳的

公园越来越多,居民的生活也越来越有幸福感。逢君拾光彩,不吝此生轻——正如公园的名字一样,拾光公园的打造是天府新区生态价值的转换,必将为市民带来更有品质感的都市美好生活。

华西社区传媒记者 刘福燕
摄影报道

民生 P08

创新社区发展治理 增进华阳民生福祉

图说华阳 P08

马上过年啦! 浓浓年味迎新春

625 96110
华阳市民热线
市民身边的服务专家



华西社区报微信公众号 天府APP扫码关注公众号

扫一扫关注



今日成都市区
7-9℃
雨

封面新闻微博: @封面新闻
青蕉拍客微博: @青蕉拍客

封面新闻微信: thecovercn
青蕉社区微信: 青蕉社区

职业道德监督热线: 96111 广告热线: 86969380 广告经营许可证号: 5100004000287 发行热线: 86969285
总社地址: 四川省成都市红草坝二街70号 邮编: 610012 总编辑: 徐涛 责编: 张宇霖 李强 张今敏